

# Принцип Производительности

## ● Прилежность

Рука прилежных будет господствовать, а ленивая будет под данью.  
Причины 12:24

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Слово работа уже почти стало плохим словом в наше время. Сегодня мы хотим, чтобы нам всё подносили и вручали. Прилежность является одним из самых замечательных качеств человека. Именно это качество приносит успех в нашу жизнь, в наше общество и в наше государство. Добрые, прилежные работники всегда заботятся о хорошем качестве и количестве произведенного ими продукта. Они становятся цennыми для любой организации, потому что они продуктивные работники. Притча гласит: "Рука прилежных будет господствовать..."

Поэтому ум прилежного работника направлен на выполнение дела. Пока они работают, они замечают, что ещё нужно сделать и делают также эту работу. Поскольку они ориентированы на производство, они становятся творческими людьми. Они ищут работу и стараются делать её лучше и быстрее. Благодаря этому, прилежные работники получают продвижение по службе, и вскоре они становятся начальниками.

Хорошая этика труда является одним из качеств, при наличии которого любой народ на земле может стать великим и сильным. Но в наше время мы видим многих людей, которые желают лёгкую работу с высокой зарплатой. Люди в наши дни желают работать как можно меньше, иметь сокращенный рабочий день, получать больше привилегий и помощи, брать длинный отпуск, больше праздников, больше отдыха, меньше пота и больше денег. Какая трагедия! Не удивительно, что мы в трудном

положении. Мы утратили одно из самых великих достижений человечества - прилежность в работе. Почему так часто мы не прилагаем особых усилий, чтобы заниматься чем-то полезным? Потому что мы получаем гуманитарную помощь или любую другую материальную поддержку, и это сделало нас ленивыми, мы стали зависимыми от кого-то. Всякая материальная помощь предназначена для временной поддержки человека на протяжении какого-то короткого периода, а не для того, чтобы они становились зависимыми и надеялись на чью-то помощь всю свою жизнь.

Прилежность даёт нам три следующих преимущества:

1. **Безопасность**: если мы прилежно трудимся, значит мы уповаляем на Бога и на развитые в нас способности, а не на чью-то помощь.

2. **Богатство**: прилежность увеличивает нашу ценность, а, соответственно, и нашу заработную плату.

3. **Счастье**: мы знаем, что мы сами заработали своё положение в жизни своим прилежным трудом, и мы чувствуем, что мы чего-то достигли.

В жизни есть такой закон: Все, что не работает, либо исправляют, либо выбрасывают. Этот закон также касается людей. Если мы не работаем или не хотим работать, то нас отвергнут и выбросят. Иисус сказал: "Если же соль потеряет силу, то чем сделаешь её солёною? Она уже ни к чему негодна, как разве выбросить её вон на попранье людям." Мы должны производить ценность, чтобы быть принятыми. Сегодня в мире есть огромные возможности. Давайте

будем прилежно трудиться, делать то, чего другие не могут сделать, и мы станем не просто лидерами, но "редкими видами" людей, мы будем пользоваться спросом. Если вы хотите светлого будущего, будьте прилежным работником.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

### Дискуссия:

Вам нравится ходить на работу и нести ответственность?

Вы зарабатываете себе на жизнь, или же полагаетесь на чью-то помощь? Если да, то на чью?

Какой прилежный труд вы видите в своей жизни?

### Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

### Пища для размышлений:

Даже хотя может не быть работы, дело всегда найдётся.

